

编者按:在全区“两个加快创新推进年”动员大会上,区委、区政府表彰了“十三五”期间“贡献金坛先进人物”“感动金坛先进人物”以及杰出企业家、明星企业家和优秀企业家群体。为展示他们的先进事迹和精神风采,从本期起,区融媒体中心推出“致敬金坛奋斗者——礼赞弄潮人第二季”专栏,进一步动员全区上下砥砺奋进、苦干实干,力争“十四五”开局首胜,向中国共产党成立100周年献礼。

# 傅东翔:老牛自知夕阳晚 不用扬鞭自奋蹄



## 人物名片:

傅东翔,中共党员,中央党校研究生学历。北电爱思特(江苏)科技有限公司副总经理,荣获2016-2020年度“贡献金坛先进人物”。

## 人物格言:

老牛自知夕阳晚,不用扬鞭自奋蹄。

向往为数学巨匠华罗庚的家乡做些贡献,傅东翔主动请缨,从北京来到金坛。公司投产、遭遇疫情、开辟销路……拿50岁当下半场,作为新金坛人,他将带领企业,在金坛书写更多辉煌。

## 投产遇疫情 全力复工复产

2018年11月,北电爱思特

项目进场施工。傅东翔作为项目股东之一的北京电子控股有限公司派驻高管来到金坛。时间紧、任务重,傅东翔和同事创新工作方法、推进项目建设,北电爱思特(江苏)科技有限公司在2019年12月5日正式投产。

2020年,企业正式运营的第一年,春节期间疫情突如其来,

形势越发严峻。“在北京休息了2天,真坐不住了。”傅东翔告诉记者,2月1日他便自驾回到金坛,立即组织防疫抗疫和复工复产,是我区第一批复工复产企业之一。

一波刚停、一波又起。国内疫情逐步稳定,国外疫情却大面积爆发。公司有2条产线急需韩国工程技术人员回坛重新安装调试。通航断了,人进不来怎么办?多方考虑下,傅东翔和团队决定包机,可常州没有直通韩国首尔的航班,与其他地区机场开展包机的协商工作难度很大。经区、市、省各级政府,企业这一诉求送到了国务院联防联控办公室。2020年5月21-22日,搭载韩国工程技术人员的包机降落在盐城机场,解决了傅东翔和企业的燃眉之急。

## 效益大滑坡 拓市场开销路

受到疫情影响,去年上半年,北电爱思特产能释放缓慢,傅东翔告诉记者,公司去年上半年的开票销售收入才1亿多元,与设计的规划相差太远。

怎样才能带领企业走出效益滑坡的逆境?傅东翔并没有

坐以待毙,一方面在把好产品质量关口的基础上加快生产速度,另一方面,积极研发新品,着力开拓市场和销路。

去年9月26日,首款搭载北电爱思特制造的动力电池的新能源车在北京国际车展亮相发布。傅东翔说:“在电池研发技术和生产技术上,我们取得了许多突破,是目前国内技术领先量产的三元材料。这款电池有非常好的大容量和超高的续航里程,百公里加速4.6秒,在同行业水平中是比较高的。”傅东翔告诉记者,除了给北汽集团新能源车供货外,这款产品也交付韩国现代起亚与德国戴姆勒公司。

拓市场、赶生产,2020年,北电爱思特在艰难时局中完成了生产指标,全年开票销售达到13.6亿元。今年1-2月,公司产能释放实现翻倍,截至2月底开票销售收入已达到4亿多元。

## 奉献金坛 热爱金坛

年近花甲,仍奔波在岗位上,“连轴转”似乎成了傅东翔每天的状态。他告诉记者,2020年他只回过4次

家,几乎没有时间陪伴在家人身边。

“在这个岗位上,还是要讲担当、讲奉献。”傅东翔经常在半夜十一二点接到电话,处理企业各式各样的问题,有时候甚至要当即赶到现场,他都没有一句怨言。公司员工魏文静告诉记者,傅东翔经常会与年轻的员工一起跑马拉松、踢足球、打乒乓球,“在私下生活中我们都非常喜欢他,在工作中是位令人尊敬的领导,公司遇到突发情况都是他冲在第一线。”

来金坛3年多的时间里,傅东翔的生活和工作已经完全融入了金坛。一边经营着企业,一边深爱着金坛。凡是有暇余的时间,他都会到金坛周边看一看,他尤其喜欢风景优美的钱资湖和长荡湖。“我也享受到了金坛的福利政策,在这买了房,我很自豪地说,我是新金坛人。”

陈月乔/文 朱顺/摄

致敬金坛奋斗者  
礼赞弄潮人 第二季

## 创业妇女可申请小额担保贷款

有市民致电《政风热线》栏目组,她是从事水产养殖的农村妇女,想了解下妇联有没有推荐的贷款项目?

区妇联相关负责人表示,为助推妇女自主创业、健康发展,区妇联与财政、农林等部门出台了《完善小额担保贷款财政贴息政策推动妇女创业就业工作的

实施意见》,积极开展妇女小额担保贷款财政贴息工作。申请妇女小额担保贷款的条件需具有金坛户籍、年龄在55周岁以下创业妇女,创业项目为从事农、林、牧、副、渔等涉农项目,无不良信用记录,具备偿还贷款的能力。一个创业妇女最多可以享受3次、最高不超过50万元的

财政贴息,其中对首(次)贷(款)10万元的享受全额贴息,其余的是半贴,同时有特殊困难如低保户、边困家庭、困境妇女等群体也可以申请全额贴息。具体可以向户籍所在地镇、街道妇联申请。

陈玲

## 农村妇女申请“两癌”救助需符合条件

有市民致电《政风热线》栏目组,罹患“两癌”的农村妇女是否可以申请“两癌”救助?

区妇联相关负责人表示,自2009年7月以来,经过有检查资质的医疗机构确诊,患有宫颈癌

2B以上或乳腺浸润性癌的农村贫困妇女都可申请“两癌”救助,但要符合三个条件,即具有本省农村户籍;村(社区)、镇(街道)民政部门共同出具的贫困证明;经县级以上医疗保健机构或“两

癌”定点检查机构确诊。区妇联为每位“两癌”妇女一次性救助3000元;全国妇联为低保户和低保边缘户“两癌”妇女一次性救助10000元。

陈玲

为广泛开展预防肝炎肝病科普知识宣传,保障人民身体健康,每年的3月18日被定为全国爱肝日,今年的主题为“爱肝护肝、防治结合、遏制肝炎”。

金坛第一人民医院普通外科肝胆胰病区主任虞卫新表示,以前的肝病大多以肝炎为主,如今随着人民生活水平提高,肝病大部分为脂肪肝,分为酒精性脂肪肝和非酒精性脂肪肝,酒精性脂肪肝和过量饮酒有关,非酒精性脂肪肝和人体代谢性的疾病有关。

如何做到预防肝炎、养成远离肝炎生活习惯显得尤为重要。虞卫新表示,预防酒精性脂肪肝必须要限制饮酒,特别是过量饮酒;对于非酒精性脂肪肝,必须要改善饮食结构,避免食用高热量的食物,要适量运动,糖尿病患者还需控制血糖。

对于控制肝脏疾病,维持身体健康,对肝炎的早诊早治,提高患者的诊治率同样至关重要。运动、饮食处方是治疗基础,药物处方则可以对症、辅助治疗。虞卫新表示,脂肪肝发展下去可能成肝硬化甚至肝癌,一旦发现脂肪肝就要定期复查,如果发现血糖升高就需要控制血糖,发现肝功能变化就需要服用保肝药物,将肝炎带来的危害最小化。

王旭晨

记者观察  
Reporter Observed

全国爱肝日: 早防早治 健康生活